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Pap 4an dé kiém tra giira hoc ky 1 16p 5 mon Toan — TH Tran Théi 2 nim
hoc 2018 — 2019
HUONG DAN CHAM MON “ TOAN” LOP 5

Em hdy khoanh vao chi cdi trwde y diing: 0,5 diém

Bai 1 2 4 5 6
Khoanh dtng A A A-D;B-S | C C
Diém 0,5diem | 0,5diem | 0,5diém | 0,5di€m | 0,5diém
Bai 3: Néiy 6 cot A twong irng véi sé do & cét B. (1 diém) B
A

6,075
6 m? 75 cm?® =........cm> s6 thich hop ddeerr viét vao
cho cham la: 60.75
S6 gébm 6 don vi, bay phan trim va 5 phan nghin 6705
duoc viét dudi dang s6 thap phan 1a:

6,75

Bai 7: Dién diu <; >; =; Thich hop vio ché cham (3 diém)

a) é<1 b) %<%
c) 3,125

d) 56,9 >56

h) 9kg = 9000
e) 42 dm 4 cm > 424cm ) Oke 8
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Bai 8: Tinh: (1 diém)

1_3x1_3
% b) 3X§ D)

Bai 9: Viét cdc so thip phén sau theo thir tw tiv bé dén lon (0,5 diém)
3,63; 3,66; 6,3; 6,4

Bai 10: Viét cdc sé thip phén sau theo thir tw tiv Ién dén bé: (0,5 diém)
6,4; 6,4; 3,66; 3,63

Bai 11: Mgt dpi trong rirng, cir 4 ngay trong dwoc 1500 cdy thong. Héi trong
12 ngay déi dé trong dwoc bao nhiéu cdy théong?(1,5 diém)
Bai gidi

12 ngay gip 4 ngay sb lan 1a:

12 : 4 =3 (lan) (0,5 diém)

Sb cay thong d6i d6 trong dugce trong 12 ngay la:

1500 x 3 = 4500 (cay) (1 diém)

Dép an: 4500 cay thong

Luu y: Hoc sinh lam: Trung binh mdt ngdy d6i d6 trong duoc 1a:
1500 : 4 = 375 (cay) (0,5 diém)

S6 cay thong d6i d6 trong dugc trong 12 ngay 1a:

375 x 12 =4500 (cay) (1 diém)

Dap sb: 4500 cay thong
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